
Критерии оценивания школьного этапа всероссийской олимпиады 

школьников по обществознанию в 2024/2025 учебном году 

 

Под правильным ответом понимается ответ, полностью совпадающий с 

ключами, под неправильным ответом понимается одна или несколько ошибок 

 

6 класс 

№ 

задания 

Максимальный 

балл за 

выполнение 

задания 

Методика оценивания 

1 2 2 балла выставляется за полностью правильный 

ответ. Наличие одной или нескольких ошибок 

оценивается в 0 баллов 

2 2 2 балла выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов  

3 2 2 балла выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов  

4 4 4 балла выставляется за правильное установление 

соответствия между двумя рядами данных (по 1 

баллу за каждую верную позицию) 

5 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

6 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

7 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

8 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

9 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

10 2 2 балла выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

11 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

12 2 2 балла выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

13 2 2 балла выставляется за полностью правильный 

ответ. Наличие одной или нескольких ошибок 

оценивается в 0 баллов 
 

 

 

 



7-8 класс 

 

№ 

задания 

Максимальный 

балл за 

выполнение 

задания 

Методика оценивания 

1 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

2 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

3 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

4 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

5 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

6 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

7 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

8 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

9 4 4 балла выставляется за правильное установление 

соответствия между двумя рядами данных (по 1 

баллу за каждую верную позицию) 

10 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

11 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

12 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

13 2 2 балла выставляется за полностью правильный 

ответ. При наличии одной или нескольких ошибок 

выставляется 0 баллов 

14 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 
 

 

  



9 класс 

 

№ 

задания 

Максимальный 

балл за 

выполнение 

задания 

Методика оценивания 

1 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

2 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

3 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

4 2 2 балла выставляется за выбор правильного 

ответа. Неправильный ответ оценивается в 0 

баллов 

5 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

6 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

7 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

8 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

9 5 5 баллов выставляется за правильное 

установление соответствия между двумя рядами 

данных (по 1 баллу за каждую верную позицию) 

10 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

11 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

12 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

13 2 2 балла выставляется за полностью правильный 

ответ. При наличии одной или нескольких ошибок 

выставляется 0 баллов 

14 2 2 балла выставляется за полностью правильный 

ответ. При наличии одной или нескольких ошибок 

выставляется 0 баллов 
 

  



10-11 класс 

 

№ 

задания 

Максимальный 

балл за 

выполнение 

задания 

Методика оценивания 

1 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

2 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

3 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

4 2 2 балла выставляется за полностью правильный ответ. 

При наличии одной или нескольких ошибок 

выставляется 0 баллов 

5 2 2 балла выставляется за полностью правильный ответ. 

При наличии одной или нескольких ошибок 

выставляется 0 баллов 

6 2 2 балла выставляется за полностью правильный ответ. 

При наличии одной или нескольких ошибок 

выставляется 0 баллов 

7 2 2 балла выставляется за полностью правильный ответ. 

При наличии одной или нескольких ошибок 

выставляется 0 баллов 

8 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

9 4 4 балла выставляется за правильное установление 

соответствия между двумя рядами данных (по 1 баллу 

за каждую верную позицию) 

10 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

11 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

12 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

13 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 

14 2 2 балла выставляется за полностью правильный ответ. 

При наличии одной или нескольких ошибок 

выставляется 0 баллов 

15 1 1 балл выставляется за выбор правильного ответа. 

Неправильный ответ оценивается в 0 баллов 
 


